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Ata da 15ª Reunião Extraordinária da Câmara Municipal de Jataizinho, Estado 
do Paraná, da Sessão Legislativa de 2020, realizada aos 15 (quinze) dias do mês 
de Outubro de 2020 (dois mil e vinte), através do Sistema de Participação 
Remota (SPR), presidida pelo Sr. Presidente Claudinei de Oliveira Cabral,  
secretariado pelo Sr. Vereador Jorge dos Santos Pereira, Primeiro Secretário, e 
pelo Sr. Vereador Antônio Brandão de Oliveira Netto, Segundo Secretário. 
Estiveram presentes os senhores vereadores, Adir Leite de Lima, Alex Antônio 
Gomes de Faria, Antônio Laércio dos Reis, Cícero Aparecido Guimarães, 
Laércio Fernandes Quitério e Maurilio Martielho. Às 15h15 (dezenove horas e 
quinze minutos), estando a Mesa Diretora composta, o Sr. Presidente em nome 
de Deus declara aberta a décima quinta reunião extraordinária da sessão 
legislativa de dois mil e vinte. Passando diretamente para a Ordem do Dia, o Sr. 
Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei nº. 021/2020, de autoria da 
Comissão de Finanças e Orçamento, que dispõe sobre o subsídio dos Vereadores 
do Município de Jataizinho, Estado do Paraná, para a Legislatura de 2021 a 
2024. O Sr. Vereador Maurílio Martielho solicitou o registro em ata sobre o fato 
de que a reunião ordinária de ontem não poderia ter ocorrido, pois segundo o 
disposto no Regimento, deveria o ser na terça-feira, logo após o feriado e não na 
quarta-feira. Os Vereadores comentaram sobre a necessidade de se manter os 
subsídios da próxima legislatura nos mesmos valores atuais, devido a atual 
conjuntura econômica do país. O Sr. Presidente coloca em Segunda Votação. 
Aprovado por 08 (oito) votos favoráveis e nenhum contrário. Em seguida coloco 
em discussão o Projeto de Lei nº. 022/2020, de autoria da Comissão de Finanças 
e Orçamento, que dispõe sobre os vencimentos mensais do Prefeito, do Vice-
Prefeito e dos Secretários Municipais do Município de Jataizinho, Estado do 
Paraná, para os Exercícios de 2021 a 2024. O Sr. Presidente coloca em Segunda 
Votação. Aprovado por 08 (oito) votos favoráveis e nenhum contrário. Nada 
mais havendo a ser discutido, o Presidente convidou a todos para a próxima 
sessão ordinária e encerrou a presente sessão. Sala das Sessões da Câmara 
Municipal de Jataizinho, aos 15 (quinze) dias do mês de Outubro de 2020 (dois 
mil e vinte).  

 
- Claudinei de Oliveira Cabral - 

Presidente 

 
- Jorge dos Santos Pereira - 

Primeiro Secretário  
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